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1.Melyik meseszereplőre gondoltam? Megtudod, ha az összekeveredett betűket helyes sorrendbe rendezed!
EPÖRT
ÓZSVALRÁ
IÁSÓR
OOSZBRKNYÁ
  2.Igaz vagy hamis? Az állítás után írj I vagy H betűt!
A varázsló épp esőtáncot járt.
A varázsló elindult a hét törpével az erdőbe.
Az óriás elpanaszolta, hogy születése óta nagyon fázik.
A boszorkány a könyvei között kereste a térképet.
Varázsigével lehet szabályozni a hőfokot és a mintázatát.
Az egyfejű óriás nem próbálta fel a kezeslábast.

Megoldókulcs
1.Melyik meseszereplőre gondoltam? Megtudod, ha az összekeveredett betűket helyes sorrendbe rendezed!
TÖRPE, VARÁZSLÓ, ÓRIÁS, BOSZORKÁNY

2. Igaz vagy hamis? Az állítás után írj I vagy H betűt!
       A varázsló épp esőtáncot járt. H
A varázsló elindult a hét törpével az erdőbe. H
Az óriás elpanaszolta, hogy születése óta nagyon fázik. I
A boszorkány a könyvei között kereste a térképet .I
Varázsigével lehet szabályozni a hőfokot és a mintázatát. I
Az egyfejű óriás nem próbálta fel a kezeslábast. H
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